



Verslag Jaarvergadering d.d. 13 maart 2015 CONCEPT

Aanwezig: 30 leden

Afwezig met bericht: 16

Kees Gouwy opent de vergadering en geeft een korte toelichting op de Agenda. Dit keer wordt een langer informeel gedeelte ingelast om onderlinge ervaringen beter uit te kunnen wisselen onder het genot van een hapje en een drankje. De sheet-presentatie zal als bijlage worden meegestuurd met dit verslag.

1. Verslag jaarvergadering 2014.

Het verslag van 20 februari 2014 wordt goedgekeurd. Zijdelings werd opgemerkt dat de in het verslag genoemde aantal aanwezige leden uiteraard dient te zijn: de omvang van het ledenbestand (120 adressen).

2. Jaarverslag 2014

Het jaarverslag is donderdag 12 maart aan alle leden toegestuurd. Er is waardering voor het verslag. Wel is het verzoek om volgende keer het iets eerder toe te sturen dan kan met het vooraf lezen en mogelijk inhoudelijk reageren tijdens de vergadering

Kees Gouwy staat stil bij de communicatie met de gemeente en het feit dat ontwikkelingen en regie rondom het GOL nu bij de Provincie Noord Brabant ligt. Het is een moeilijk te grijpen bestuurslaag die veel inspanning van het bestuur zal vergen om enige invloed te kunnen uitoefenen. Hij roept leden op zich te melden als zij zicht hebben op beïnvloedingsmogelijkheden.

3. Financieel Verslag

Kascontrole heeft plaatsgevonden, penningmeester heeft uitstekend en een sluitend financieel overzicht gemaakt. Zonder opmerkingen wordt geadviseerd om decharge te verlenen. De vergaderring stemt hiermee in. Voor het jaar 2015 zal de kascontrole uitgevoerd worden door Patrick Dekkers en Douwe van de Zwaag. De rekeningkosten voor een advocaat of advies zijn hoog, om voor de toekomst voldoende geld in kas te hebben wordt voorgesteld om de contributie van €5,- per jaar per adres te handhaven. De vergadering stemt hiermee in. De kosten voor de rekening bij ING zijn met € 100 relatief hoog. Bestuur zal een gesprek met Rabo Vlijmen aangaan.

4. Samenstelling bestuur

Kees stelt de aanwezige en niet aanwezige bestuursleden voor. Hij geeft aan dat de positie van voorzitter vacant is en roept belangstellenden op zich te melden. Kees wil zijn plaats afstaan als zich een nieuwe voorzitter aandient.

Paul van Zantvliet geeft een toelichting op een aantal overlegbijeenkomsten met GOL en/of gemeente Heusden waaraan door delegaties van het bestuur is deelgenomen.

Discussie

Ten behoeve van het GOL zal een MER (milieueffectrapportage) worden opgesteld. De eerste fase in dat proces is het vaststellen van een Notitie Reikwijdte en Detailniveau (NRD). Daartoe kunnen vòòr 6 mei zienswijzen ingediend worden. Hoewel Vlijmen niet ingetekend staat als gebied voor de MER wil de vergadering toch aandacht vragen voor de effecten van de verkeerscirculatie binnen het dorp. Met name de aansluiting van Vijfhoevenlaan op de Mommersteeg (met te verwachten grote verkeersintensiteit) baart veel leden zorgen. De integrale verkeersafwikkeling binnen Vlijmen dient (eis) gepubliceerd te worden inclusief de aannames die hieraan ten grondslag liggen.

Desgevraagd zal het bestuur aan alle leden communiceren wat de stand van zaken met betrekking tot het GOL is en hoe de procedure met betrekking tot de zienswijze is.

Voor de indiening van een individuele zienswijze kan mogelijk ter ondersteuning een beroep worden gedaan op de rechtsbijstandsverzekering. Leden worden opgeroepen om vòòr 15 april mogelijke items aan te dragen die het bestuur kan betrekken in het opstellen van de verenigings-zienswijze.

Het onderwerp waterberging in Vlijmen Noordoost is mogelijk wel een onderwerp waarbij de vereniging een bijdrage kan leveren.

Om meer leden op de vergadering te krijgen is mogelijk een oproep in de plaatselijke pers wenselijk, mogelijk dat dit ook tot nog meer draagvlak en steun voor de Vereniging en haar standpunt leidt.

Sluiting

Van het informele gedeelte wordt goed gebruik gemaakt om informatie met elkaar te delen en ervaringen uit te wisselen. De sfeer is ontspannen en bijna iedereen blijft ook tijdens dit deel van de vergadering. Het levert een paar slimme contacten en tips op

Kees geeft rond 22.15 u een korte samenvatting en sluit de vergadering om 22.30uur.